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                                         Здобувач-дипломник______________ Павліченко О.О.



 

АНОТАЦІЯ 

до кваліфікаційної роботи СВО «бакалавр» здобувача Павліченко О.О. 

 

Кваліфікаційна робота присвячена розробці маркетингової інтернет 

стратегії для ПрАТ «Одеський коньячний завод». Маркетингова інтернет-

стратегія є ключовим інструментом для просування в інтернеті, який 

допомагає підприємствам досягти конкурентних переваг і збільшити свою 

клієнтську базу, завдяки інтернету. У даній кваліфікаційній роботі бакалавра 

розглядається процес розробки маркетингової стратегії для ПрАТ «Одеський 

коньячний завод».  

Робота складається з трьох розділів, кожен з яких детально розглядає 

ключові аспекти формування та впровадження стратегії маркетингу: 

- Розділ 1. Теоретичні засади формування маркетингової стратегії 

підприємств  

- Розділ 2. Аналіз маркетингової діяльності ПрАТ «Одеський 

коньячний завод» та його конкурентів  

- Розділ 3. Маркетингова інтернет-стратегія підприємства ПрАТ 

«Одеський коньячний завод» 

Метою кваліфікаційної роботи є розробка маркетингової інтернет- 

стратегії для ПрАТ «Одеський коньячний завод», спрямованої на підвищення 

його конкурентоспроможності, розширення клієнтської бази та підвищення 

рівня задоволення клієнтів. 

Об’єктом досліджень кваліфікаційної роботи є маркетингова діяльність 

ПрАТ «Одеський коньячний завод» та його конкурентів, включаючи його 

стратегічне планування, просування на ринку, комунікації з клієнтами та 

конкурентний аналіз. 

Для отримання результатів досліджень і досягнення поставленої мети 

будуть використані такі методи як: PEST-аналіз, аналіз аудиторії, аналіз веб-

сайту та соціальний мереж, SWOT-аналіз, а також методи стратегічного 

планування.  



 

У результаті проведеного дослідження встановлено, що успішність 

ПрАТ «Одеський коньячний завод» на ринку залежить від розробки та 

впровадження ефективної маркетингової інтернет стратегії, яка враховує 

специфіку його діяльності та конкурентне оточення. 
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ВСТУП 

 

Актуальність теми. Розвиток Інтернету та його значення як потужного 

інструменту маркетингу перетворили стратегію інтернет-просування в 

невід'ємну частину успішного бізнесу сучасності. ПрАТ "Одеський коньячний 

завод" в умовах постійної динаміки ринку та зростаючої конкуренції вирішило 

звернутися до інтернет-просування для збільшення впливу своєї продукції на 

цифровому просторі. Розробка ефективної стратегії інтернет-просування стала 

стратегічним завданням для підприємства, спрямованим на досягнення 

конкурентної переваги та залучення нових клієнтів. У даному контексті, аналіз 

потреб ринку, вивчення цільової аудиторії та впровадження інноваційних 

методів просування стають важливими складовими процесу розробки 

стратегії, спрямованої на досягнення поставлених цілей і відповідності 

вимогам сучасного інтернет-середовища. 

Мета роботи полягає у розробці ефективної стратегії інтернет-

просування для ПрАТ "Одеський коньячний завод", спрямованої на 

підвищення впливу та конкурентоспроможності його продукції на цифровому 

ринку. 

Досягнення поставленої мети передбачає виконання таких завдань: 

- визначити сутність і роль стратегії  інтернет-просування продукції в 

діяльності підприємства. 

- описати складові елементи стратегії інтернет-просування продукції 

підприємства. 

- дослідити методичні підходи до розробки стратегії інтернет-

просування продукції. 

- описати характеристику  інтернет-просування продукції 

підприємства ПрАТ 'Одеський коньячний завод". 

- дослідити ситуаційний аналіз Інтернет середовища підприємства. 

- проаналізувати стратегії інтернет-просування продукції конкурентів.  

- визначити  місію, стратегічні інтернет-просування цілі підприємства. 



 

- охарактеризувати зміст складових елементів стратегії інтернет-

просування продукції. 

- дослідити ефективність реалізації стратегії інтернет-просування 

продукції підприємства. 

Об'єктом дослідження виступає діяльність ПрАТ "Одеський коньячний 

завод" в онлайн-середовищі, зокрема процеси маркетингу, реклами та 

просування продукції. 

Предметом дослідження є розробка конкретних стратегічних кроків та 

методів інтернет-просування, спрямованих на збільшення обсягів продажів та 

підвищення впізнаваності бренду ПрАТ "Одеський коньячний завод" у 

віртуальному просторі. 

Структура роботи. Робота складається зі вступу, з трьох розділів,  

висновків, списку використаних джерел та додатків. Загальний обсяг 

дипломної роботи становить 61 сторінку. Список використаної літератури 

містить 40 джерел. 

 

 

 

 

 

 

  



 

ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ 

 

Розробка стратегії інтернет-просування продукції для ПрАТ "Одеський 

коньячний завод" є критичним завданням у сучасних умовах конкурентного 

ринкового середовища. Інтернет стає все більш важливим каналом комунікації 

та маркетингу, і правильно побудована стратегія дозволить заводу не лише 

збільшити свою відомість та привернути нових клієнтів, але й зміцнити своє 

позиціонування на ринку. 

ПрАТ "Одеський коньячний завод" повинен почати розробку стратегії 

інтернет-просування з глибокого аналізу свого ринку та конкурентів, з'ясувати 

потреби своєї цільової аудиторії та визначити унікальні конкурентні переваги. 

Потім, на основі цієї інформації, слід встановити конкретні цілі, які мають 

бути досягнуті за допомогою інтернет-просування, і розробити стратегію, яка 

буде відповідати цим цілям. 

Ключовими елементами стратегії буде оптимізація веб-сайту, контент-

маркетинг, використання соціальних медіа, платної реклами та ефективна 

електронна комунікація з клієнтами. Однак, важливо також постійно 

моніторити та аналізувати результати стратегії, щоб вчасно вносити корективи 

та вдосконалювати підходи. 

Загальний успіх стратегії інтернет-просування ПрАТ "Одеський 

коньячний завод" буде залежати від системності, професіоналізму та 

відкритості до нововведень у використанні Інтернет-технологій. 

Під час розробки та впровадження стратегії інтернет-просування, ПрАТ 

"Одеський коньячний завод" також може розглянути можливості співпраці зі 

спеціалізованими агентствами чи консультантами з досвідом у цій сфері. 

Залучення експертів дозволить отримати професійні поради та підтримку під 

час реалізації стратегії, що може значно підвищити її ефективність та 

результативність. 

Крім того, створення тісного співробітництва з іншими відділами 

підприємства, такими як відділ маркетингу, продажів, технічної підтримки та 



 

іншими, також є важливим елементом успішної реалізації стратегії. Взаємодія 

та обмін ідеями між різними відділами дозволять створити комплексний та 

злагоджений підхід до реалізації цілей в Інтернеті. 

Нарешті, важливо пам'ятати про постійне вдосконалення та адаптацію 

стратегії відповідно до змін у внутрішньому середовищі підприємства, а також 

змін на ринку та у поведінці споживачів. Гнучкість та готовність до змін 

дозволяють зберегти конкурентну перевагу та підтримувати високий рівень 

ефективності стратегії впродовж часу. 
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